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Колодцы  бывают двух видов: высотой 2м и 3м. В комплект колодца входит : днище колодца, кольца колодца (8 или 13 штук), переходник колодца. Диаметр  колец  -1м. 

Колодцы имеют небольшой вес, удобны в монтаже.  Доставку и разгрузку можно осуществлять без применения тяжелой грузоподъемной техники. Низкое водопоглощение обеспечивает большую долговечность колодцев. Все элементы колодцев оснащены пазами для центрирования составляющих относительно друг друга. В отличие от бетонных аналогов, такие колодцы не подвержены растрескиванию.
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Люки полимерно-песчаные

Показатели люков соответствуют   ГОСТ 3634-99, но при этом они на 25-30кг легче чугунных аналогов, что упрощает монтаж, обслуживание и транспортировку изделий.                                Стандартные размеры крышки люка – 630 мм (диаметр внутренней крышки – 580 мм), Номинальная нагрузка -30кН (3т). Общий вес изделия -26 кг (Зеленые, красные, черные). Используются, как для частного применения, так и для использования в промышленности. Выдерживают нагрузку до 25тонн, снабжены запорным механизмом с целью предотвращения несанкционированного доступа.

КАНАЛЫ ВОДООТВОДНЫЕ ПОЛИМЕРНО-ПЕСЧАНЫЕ
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Стандартные размеры канала – 1000х140х130 мм, масса- 8 кг. (Может     комплектоваться  полимерно-песчаной       решеткой). Есть в наличии каналы и решетки    различных цветов (серый, черный, красный,    зеленый). Каналы КВПП предназначены для установки при благоустройстве территорий, гаражей, паркингов, автостоянок, детских площадок, АЗС, обочин дорог, пешеходных зон.

Низкое водопоглощение   (0,2 %) обеспечивает возможность (в отличие от бетонных аналогов) осуществлять длительную эксплуатацию каналов в любых климатических условиях. Морозостойкость – более 500 циклов.

