ООО «Управление Механизации №111»

 Multi-Techno-Complect
Уважаемые партнеры!

               ООО «Управление Механизации №111» - это команда профессионалов, работающая в строительной индустрии по технологии Multi-Techno-Complect (MTC)   

 «УМ №111» производит любые работы по строительству, демонтажу зданий, откопке котлованов и траншей, строительству дорог.
              Multi-Techno-Complect (MTC) - это комплексная технология решения сложных задач в строительстве. Отвечает на следующие вопросы:
      - какая строительная, дорожно-строительная, самосвальная, специальная техника должна работать на Вашем объекте и по какой цене;

      - какие строительные материалы, в каком объеме и по какой цене  должны быть поставлены на объект по определенному графику;
      - как оптимально организовать вывоз грунта и мусора с объекта, не переплачивая за специфику груза;
     - как построить систему снабжения объекта дизельным топливом в интересах Вашего бизнеса, а не в интересах поставщика топлива;
     - как привлечь на разовые работы сопутствующую технику (автокраны, минипогрузчики, ассенизатор, поливомоечную машину и т.п.);
     - как приобрести строительную технику для собственного парка и почему не обязательно переплачивать в два раза при покупке. 
       Multi-Techno-Complect (MTC) – это контроль на каждом участке производства работ, поставки строительных материалов, продажи техники.
      Multi-Techno-Complect (MTC) – это экономия Ваших средств. Вы не создаете отдел снабжения и комплектации, а также систему контроля над этими отделами, а имеете в штате одно доверенного человека (принцип технадзора на стройке), который контролирует нашу работу.  
        Мы предлагаем Вам в аренду любую технику, необходимую для производства работ на Вашем объекте, в том числе на один день.
        Мы поставим Вам нерудные материалы (песок, щебень, отсев и.т.п.) и вывезем грунт и мусор по ценам рынка и ниже.
       Мы заправим дизельным топливом Вашу технику.
       Мы подберем и поставим оптимальный перечень техники для вашего бизнеса, если Вы решили организовать собственное Управление Механизации. Организуем техническое сопровождение (гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание). Обеспечим запасными частями.
       Мы будем рады партнерству с Вами и готовы предоставить всю необходимую информацию.
С уважением,                                                       Коммерческий директор







             Стародубцев Роман Александрович
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