Предлагаем поставку строительного материала  - Шканта  для  ДОМОСТРОЕНИЯ Цена 5 руб./шт. с доставкой.
Рекомендуемая розничная цена 8 руб./шт.


  Нагеля — это особые шканты, которые устанавливаются внутрь брусьев и бревен при сборке срубов для бань и дачных домов из бруса и коттеджей.

        В ходе усыхания дерева, брус крутит, и от возникающих при этом внутренних сил без нагелей бревна неизбежно повело бы. 
       Нагеля предупреждают перемещения последних друг относительно друга. Установка необходимого количества нагелей и соблюдение простых правил их размещения не даст крутиться ни одному брусу. 
Даже при строительстве из сырого леса.

Строительные нормы и рабочий проект строения определяют размеры и качество нагелей.

     Шканты необходимо ставить строго перпендикулярно плоскости соединения -от углов стен шипы отстоят на расстоянии 200-250 мм, а друг от друга на расстоянии 1,5( м)  в шахматном порядке и строго в его центре. 

     Нагели бывают сквозные и глухие. Сквозные нагели устанавливают в два продольных ряда, глухие ставят в шахматном порядке.  

     Во избежание скалывания древесины бруса и бревен у торцов следует точно подбирать диаметры нагелей, правильно, строго вертикально располагать их оси, рассчитывать силу удара при установке нагеля в стену деревянного дома. Нагель усыхает вместе с брусом и брус спокойно садится на нижестоящий брус.

   При установке нагеля в гнездо он не должен доходить до дна на ~10 мм. Это поможет избежать растрескивания сырых бревен при усуш​ке. 

    Сборка деревянных домов на гвоздях или металлической арматуре является грубым нарушением технологии строительства.    В ходе усыхания дерева, брус крутит, и от возникающих при этом внутренних сил без нагелей бревна неизбежно повело бы. Березовые шканты предупреждают перемещения последних друг относительно друга.  Использование арматуры вместо нагеля недопустимо. Вследствие того, что из-за сильных заморозков металл замерзает и образуется на нем иней, который тает с наступлением оттепели. От этого начинается гниение бруса.

      Выбор диаметра шканта, прежде всего, зависит от толщины соединяемых деревянных деталей и от требований к прочности изделия. 

     Сверло для подготовки отверстий должно соответствовать диаметру нагеля.

Самый востребованный размер березовых нагелей – 

                                                                                 22,25 мм в диаметре, 250 мм в длине.
